

Posudek na bakalářskou práci

školitelský posudek
 oponentský posudek

Jméno posuzovatele: Lucie Juříčková

Datum: 27.8.2007

Autor: Dagmar Říhová

Název práce: Vliv různých vegetačních poměrů v lesích na rozklad ulit plžů

Práce je literární rešerší. Práce obsahuje vlastní výsledky.

Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)

Cílem rešeršní části práce bylo shrnout informace týkající se vnitřní stavby měkkýší schránky a průběhu jejího rozkladu v různých typech prostředí s důrazem na terrestrická stanoviště. Vlastní výsledky pak ukazují zatím první výstupy ze čtyřletého projektu, jehož cílem je studovat rozklad ulit devíti druhů suchozemských plžů s různou stavbou schránky v šesti typech středoevropského lesního prostředí.

Struktura (členění) práce:

Velmi rozsáhlá rešeršní část se zabývá nejprve obecnými informacemi o vnitřní stavbě měkkýší schránky, poté mechanismy jejího rozkladu v mořském, sladkovodním a především terrestrickém prostředí. Nakonec jsou popsány cíle, metodika a diskutovány první výsledky vlastního výzkumu.

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány?

ano

Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?

ano

Jsou získané vlastní výsledky nebo zvolené téma adekvátně diskutovány?

ano

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):

Práce je neobyčejně pečlivě zpracována jak po jazykové tak i grafické stránce.

Splnění cílů práce a celkové hodnocení:

Autorka logicky shrnuje a zajímavě komentuje 65 téměř vždy primárních literárních pramenů. Potvrdila jak překvapivě minimální jsou naše informace o rozkladu schránek suchozemských plžů a to i přes to, že se jedná o kruciólní problém v řadě ekologických studií. Proto zaměřila rešerši šířeji a vytvořila si tak velmi dobrý základ pro svá budoucí studia. Rešeršní část práce převyšuje obvyklý standart, dokládá dobrou orientaci autorky v literárních zdrojích a v upravené formě by bylo možné její část publikovat jako review. Vzhledem k tomu, že byly zatím k dispozici pouze první výstupy čtyřletého pokusu, jsou jejich výsledky komentované jen předběžně. Již v této fázi je však autorka konzultovala na konferenci World Congress of Malacology v Antverpách, kde navázala důležité kontakty. Práci hodnotím jako velmi zdařilou.

Otázky a připomínky oponenta:

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)

x výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta:

